

СТРЕЛАЦ И ПАДОБРАНЦИ

Петнаести пут узастопце биће проглашени спортиста и спортска екипа године међу припадницима Војске. Запажени резултати кандидата на домаћој и међународној сцени учинили су своје, конкуренција је била жестока, а пресудиле су нијансе. Стручни жири, којим је председавао наш познати ватерполиста и савезни капитен Ненад Манојловић, за најуспешнијег такмичара у прошлој сезони одабрао је поручника Сашу Петровића, државног првака и рекордера у гађању из војничког пиштоља, док је назив најбоље екипе доделио „Небеским видрама“. Специјална признања припала су начелнику Војне академије генерал-мајору мр Видосаву Ковачевићу, за изузетни допринос развоју и међународној афирмацији нашег војног спорта, и заставнику Горану Тодоровићу који је освојио рекорд за Гинисову књигу.



Ове године у акцији магазина „Одбрана“ изабрани су најуспешнији спортисти Војске Србије. Имајући у виду успехе на домаћој и међународној сцени, жири се нашао на „слатким мукама“ да по важећим критеријумима одвага њихов учинак.

Имали смо, као и претходних сезона, мноштво такмичења, срчаних бораца, вештих такмаца, рекорда и рекордера који се распознају по томе што носе војничку униформу или су професионално везани за Министарство одбране, Генералштаб, јединице и установе, свеједно.

Дизани су пехари, славиле се медаље, чуле су се похвале чак и на највишем нивоу, међу званичницима CISM (Међународни савет за војне спортове). Војска Србије је члан те угледне организације. Наша делегација боравила је и у пекиншком Олимпијском селу током највеће светковине спорта.

Успеси су тим значајнији што наши спортисти тренирају поред својих редовних обавеза и задатака. На међународним такмичењима често се суочавају са чињеницом да морају надмашити себе, јер су им ривали људи чији је једини задатак да тренирају и побеђују. Тако је у готово свим дисциплинама. Нама није циљ успех по сваку цену, већ јачање базе из које ће нићи квалитет.

■ Шампион и рекордер

У том сазнању и охрабрујућим победама протекло је и овогодишњи избор најбољих. Стручни жири се определио да назив спорти-

сте године Војске Србије понесе поручник Саша Петровић, припадник Специјалне бригаде, сјајан старешина и такмичар. Резултати који су га препоручили стручном жирију садржани су, пре свега, у чињеници да је Саша државни првак у гађању из војничког пиштоља (20+20 метака), са новим рекордом Србије у тој дисциплини који сада износи 358 кругова.

Са својим клубом „Панчевац 1813“ освојио је и титулу екипног првака Србије. Да је реч о изузетно даровитом стрелцу доказао је и на Спортском првенству Војске Србије, где је у великом финалу освојио још једну шампионску титулу. Низу златних одличја, прошле године је додао и најсјајнију медаљу са првенства Војводине.

Поручник Саша Петровић је припадник Специјалне бригаде Војске Србије, а његове искусне колеге из елитног састава кажу да је старешина савременог кова, стручан, марљив, поуздан и до максимума посвећен позиву. Кресе га племените људске особине које се описују суперлативима. Стрељаштво је његов спорт, а војнички пиштољ посебна страст. Упорно тренира и с правом се нада да ће ове године остварити запажене резултате и на међународном плану.

У најужем кругу кандидата за звање спортисте године Војске Србије нашли су се такође сјајни такмичари: старији водник Игор Вуковић, припадник Гарде, репрезентативац у оријентирингу, победник на државном првенству и Купу Србије. Поручник Драган Мичић, припадник Специјалне бригаде је остварио одличне резултате у кик-бок-су. Освојио је бронзану медаљу у дисциплини лоу-кик на Европском

шампионату одржаном у Португалији, Међународном турниру у Земуну и Првенству Србије. Члан је екипе Копнене војске која је бриљирала у Нишу. Старији водник Горан Чегар је познато атлетско име. Прошле године остварио је победе на Међународном маратону у Охриду, односно трци у Сарајеву. Сениорски је првак Војводине у кросу на 6.000 метара.

■ Шампиони на небу

Међу екипама једна је подигла победничку заставу. Реч је о „Небеским видрама“, које не треба посебно представљати. На њиховој страни је све – традиција, искуство, дух заједништва, ентузијазам, победнички менталитет... Никада се нису предавали, никада напуштали поприште спортске борбе. Врхунски домети обуке 63. падобранског батаљона Специјалне бригаде Војске Србије видљиви су и на такмичарском плану. Посебно плени чињеница да огромно и свеколико искуство преносе на млађе тако да се већ уиграном тиму стално прикључују нови чланови. За њихову будућност заиста не треба брини. Они су праве видре, брзи, темпераментни, сналажливи, радни... У свом саставу имају и једну шармантну даму, врсног падобранца заставника Радмилу Ђурић.

Током прошле године надмоћно су освојили Меморијални куп „Потпуковник Горан Остојић и сви пали борци“. На великом Међународном такмичењу Националне гарде САД – Род ајленд освојили су друго место. Још један назив вицепрвака и једно треће место налазе су у њиховом збиру успеха. Реч је о међународном такмичењу Куп Бора и државном првенству одржаном у Кикинди, дисциплина групни ликови.

Вођа екипе је потпуковник Слободан Јовановић, а технички руковођилац мајор Владислава Крстић. Такмичарски део „Небеских видри“ чине капетан Горан Стојановић, заставници Радмила Ђурић, Мирослав Јанићијевић и Сениша Мићић, старији водник прве класе Раде Рађеновић и старији водници Небојша Јандрић и Дарко Качавенда.

■ Специјална признања

Опет у духу традиције, жири овогодишње акције за избор спортисте године је доделио специјална признања. Реч је о дометима које завређују свако поштовање, а не налазе се у предвиђеној конкуренцији.

Специјално признање припало је генерал-мајору мр Видосаву Ковачевићу, начелнику Војне академије, за изузетан допринос развоју и међународној афирмацији нашег војног спорта. Генерал Ковачевић је много учинио да се спортистима Војске Србије омогући учешће на великим европским и светским смотрима, а немерљив је његов допринос организацији изузетно успешне конференције Међународног савета за војне спортова (CISM), одржане у Београду. Генерал Ковачевић је вишегодишњи шеф наше делегације у CISM, где ужива висок углед, а захваљујући његовом раду одата су многа признања спорту и спортистима Војске Србије.

Заставнику Горану Тодоровићу, припаднику 63. падобранског батаљона, такође је додељено специјално признање. Позната је његова тешка повреда задобијена на обуци, а још познатија срчана борба свестраног спортисте и човека пуног духа да устане из инвалидских колиџа. Доказујући да нада никада не умире, а предаја не постоји у свести правог војника, Горан је прошле године на небу изнад Словеније извео падобрански скок у тандему, са висине од 8.350 метара

Стручни жири

Овогодишњи жири за избор спортисте и спортске екипе године имао је пет чланова. Била је заступљена реч струке, науке, јавности... Жирију је председавао наш познати ватерполо репрезентативац и прослављени селектор Ненад Манојловић, садашњи спортски директор „Партизана“. Тешко је побројати све пехаре и медаље које је освојио током играчке каријере са „црно-белима“, али радије се сећа онога што је освојио на челу државне репрезентације. Остао је упамћен као савезни капитен у периоду од 2000. до 2004. године, када је „освојио све што се освојити може“: две златне медаље са европских првенстава, сребрну и бронзану медаљу са олимпијских игара, сребрну и бронзану медаљу на светским првенствима... Од 2005. године је био директор Ватерполо савеза Србије.

Пуковник мр Бранко Бошковић је начелник центара Војне академије и Министарства одбране, незаборавни маратонац, рекордер, носилац првог звања војног спортисте године.

Велики допринос раду жирија дао је и пуковник Зоран Шћекић, осведочени стручњак, начелник реферата за физичку обуку у Управи за обуку и доктрину Генералштаба ВС.

Раденко Мутавић, заменик главног и одговорног уредника магазина „Одбрана“, и Бранко Копуновић, уредник у нашем магазину, употпунили су састав жирија.

што је нови светски рекорд међу паралеџичарима и податак за Гинисову књигу која је забележила његов резултат. Сутрадан се већ нашао пред новим изазовом, под водом са ронилачком опремом...

Дакле, имамо се чиме поносити и коме честитати.

Магазин „Одбрана“ одаће им признање за њихов учинак, јавно и свечано уручити признања, опет по традицији, 23. јануара у сали Дома Гарде на Топчидеру са почетком у 14 часова. ■

Бранко КОПУНОВИЋ

